
Inklusivleistungen:

- TAXI-Service ab Haustür

- Fahrt im modernen Fernreisebus mit Klimaanlage,

WC, Miniküche etc.

- 7x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im IFA

Hotel Fehmarn

- Zimmer mit Bad o. DU/WC, TV und Balkon mit

Meerblick

- 7x Abendessen in Buffetform

- Badewelt FehMare täglich 1x für 2 Std.

- 1x frisch gebackene Waffel & Kaffee

- Stadtführung in Lübeck

- Inselrundfahrt

- 1x Schifffahrt Puttgarden – Rödby - Puttgarden

- 2-std. Stadtrundfahrt Kopenhagen

- Ausflug Kiel

- Ausflug Heiligenhafen

- Kurtaxe ist vor Ort zu entrichten

- TAXI-Service bis Haustür

Termine & Preise:

01.05.2024 - 08.05.2024 - IFA Hotel Fehmarn 

Doppelzimmer 969 €

Einzelzimmer 1186 €

Sonneninsel Fehmarn - 8 Tage

Inkl. Besuch Kopenhagen

Fehmarn als einzige Ostseeinsel Schleswig-Holsteins verwöhnt Sie mit Stränden, Dünen

und Meeresrauschen. Mit jährlich mehr als 2000 Sonnenstunden ist Fehmarn eine der

sonnenreichsten Regionen Deutschlands. Endlose Naturstrände an 78 Kilometer

Küstenstreifen, malerische Binnenseen und wilde Steilküsten: Das alles macht Fehmarn zu

einem romantischen Urlaubsziel und ist wie geschaffen für Erholungsurlauber.

 

1.Tag:

Auf dem Weg nach Fehmarn besuchen Sie die Königin der Hanse: Lübeck. Mittags Ankunft in der Hansestadt

Lübeck. Bei einem Stadtrundgang durch die historischen Gänge und Höfe, erwarten Sie in der einmaligen

Backsteinarchitektur, kleine und feine Geschäfte und Marzipan. Am späten Nachmittag kurze Weiterfahrt zu Ihrem

Hotel in bester Lage!

2. Tag:

Ein Urlaubstag zur freien Verfügung. Genießen Sie einen Streifzug in der Natur, unternehmen Sie einen Spaziergang

entlang der Promenade oder nutzen Sie die Freizeiteinrichtungen des Hotels.

3. Tag:

Nach dem Frühstück geht es auf Inselrundfahrt ‐ Sie werden staunen, wie viele hübsche kleine Dörfer und

Highlights die Insel Fehmarn zu bieten hat. Im Anschluss an die Inselrundfahrt haben Sie Gelegenheit durch die

herrliche Altstadt der Inselhauptstadt Burg zu bummeln. Nach dem Abendessen lassen Sie den Abend in

gemütlicher Runde ausklingen.

4. Tag:

Heute geht es nach Kiel. Bei einer Stadtrundfahrt zeigen wir Ihnen den Kieler Hafen, das Rathaus, das Kieler Schloss

u.v.m. Danach haben Sie noch genügend Zeit für einen Bummel durch die Kieler Innenstadt oder den Sophienhof.

5. Tag:

Heute geht es mit der Fähre (45 Min.) von Puttgarden nach Rödby und mit dem Bus weiter in die dänische

Hauptstadt Kopenhagen. Hier erwartet Sie schon ein Reiseleiter für eine 2-std. Stadtrundfahrt. Sie sehen z. B. den

Nyhaven, die kleine Meerjungfrau und einige der zahlreichen Schlösser. Die dänische Hauptstadt wird Sie

begeistern! Am Nachmittag geht es zurück auf die Fähre und in Ihr Hotel.

6. Tag:

Am heutigen Tag steht ein Ausflug nach Heiligenhafen auf dem Programm. Mit wenigen Schritten erreichen Sie die

Restaurants, Einkaufsmöglichkeiten, die historische Altstadt und den Strand.

7. Tag:

Heute haben Sie die Gelegenheit Ihren vorletzten Urlaubstag nach Herzenslust zu gestalten.

8. Tag:

Zum letzten Mal stärken wir uns am leckeren Frühstücksbuffet, dann müssen wir der Insel Fehmarn leider schon

„Tschüss“ sagen und die Heimreise antreten

IFA Hotel Fehmarn

Das IFA Hotel Fehmarn ist nur zwei Gehminuten vom Strand entfernt und begrüßt Sie an der Strandpromenade in



Burg auf der Ostseeinsel Fehmarn. Verschiedene Restaurants und Bars mit Terrassen laden während Ihres

Aufenthalts zum Verweilen ein. Die Zimmer sind mit Bad o. DU/WC, Sitzecke, TV und Balkon mit Meerblick

ausgestattet.
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